Kraceni zlomku
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KRACENI zlomku

Zlomek zkrdtime, kdyZ Citatele i jmenovatele zlomku vydélime stejnym pFirozenym
Cislem, které je spoleénym délitelem Citatele i jmenovatele.

Zlomek ]% krdtime
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Hodnota zlomku se pfi jeho krdceni nezméni.




Cviceni
Zkrat' péti tyto zlomky:
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Cviceni
Zkrat' péti tyto zlomky:
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B Zkrat'zlomek % tak, aby v upraveném zlomku byly €itatel a jmenovatel nesoudélni
Cisla.

Sleduj, jak tuto tlohu fesi Pepa, Ani¢ka a Cenda, a kontroluj je.

Pepa: ,,Postupné budu zlomek kritit spole¢nymi déliteli itatele a jmenovatele.*
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AniCka: ,,Vypocitdim si nejvétsiho spole¢ného délitele Cisel 42 a 18 a tim pak
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Cenda: ,J4 si rozloZim &isla 42 a 18 na soudin prvocisel jako Anicka, ale hned si
tyto sou¢iny napiSi do zlomku a budu kratit.*
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Zlomek v zdkladnim tvaru

je zlomek, jehoZ Citatel a jmenovatel jsou nesoudéind ¢isla.
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Vyber zlomky v zakladnim tvaru:
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